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Kultura - datum: 2019-10-04  NIKŠIĆKA KULTURNA SCENA Počinje Gitar fest

-Četrnaestim izdanjem Međunarodnog festivala gitare počeće oktobarski
repertoar programa „Nikšićka kulturna scena 2019”. U Nikšićkom pozorištu
večeras u 20 časova biće održan koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra koji
će predvoditi dirigentkinja Nada Matošević Orešković, iz Hrvatske. Ovogodišnji
Gitar fest u znaku je španske muzike, pa će se na repertoaru koncerta naći
melodije Žorža Bizea, Nikolaja Rimskog Korsakova, ali i „Mediteranski koncert za
gitaru i orkestar” španskog gitariste Manuela Kanjizaresa koji će nastupi sa
Crnogorskim simfonijskim orkestrom kao solista. Pomenuti koncert Kanjizares je
napisao u spomen španskom kompozitoru Hoakinu Rodrigu, a izvođenje u
Nikšiću premijerno je kada je Crna Gora u pitanju.
– Nakon njegovanja neke scene koja je posvećena isključivo gitari i klasičnoj
muzici mislim da je došlo vrijeme da se okrenemo i zemlji iz koje je došla, gdje se
rodio taj instrument - Španiji. Pokušaćemo da, kroz četiri festivalske večeri,
najbolje što možemo dočaramo duh španske muzike i sve ono što ona
predstavlja danas i što je predstavljala ranije – rekao je Goran Perišić, direktor
nikšićkog Gitar festa.
Kanjizares će nastupiti i druge večeri festivala sa kolegom Huan Karlosom
Gomezom, a publici u Nikšiću prirediće koncert falmenko muzike. Treće veče,
nedjelja 6. oktobra, posvećeno je španskom piscu i muzičkom kritičaru Federiku
Garsiji Lorki. Završne večeri, 7. oktobra u nikšićkom „Zahumlju” biće održan
koncert studenata gitare, u okviru kojeg će se predstaviti i mladi virtuozi sa
prestižnih muzičkih akademija. Perišić je kazao da će nastupiti studenati sa
Cetinja i iz Sarajeva, dvojica Nikšićana koji studiraju u Strazburu i Parizu. 
B.B.

Dani evropskog filma
Rukovodilac sektora za kulturu Opštine Nikšić Svetozar Bajović najavio je Dane
evropskog filma koji će biti održani od 7. do 11. oktobra. U okviru ove
manifestacije će ljubitelji filma umjetnosti u gradu pod Trebjesom imati priliku da
pogledaju dest ostvarenja uglavnom novijeg datuma. Biće prikazana i dva filma iz
crnogorske produkcije. Oktobarski repertoar u Nikšiću, kazala je koordinatorka
umjetničkog programa Kristina Radović, obilježiće i,između ostalog i promocije
knjiga.

B.B.

Komentari

Komentari se objavljuju bez zadrške.

Zabranjen je govor mržnje, psovanje, vrijedjanje i klevetanje. Nedozvoljen sadržaj
će biti izbrisan u najkraćem roku čim bude primijećen ili prijavljen, a autori
spornog komentara rizikuju da budu prijavljeni nadležnim institucijama.

Prijavite neprikladan komentar našem MODERATORU.

Ukoliko smatrate da se u ovom članku krši Kodeks novinara, prijavite našem
Ombudsmanu.
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